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Referat fra bestyrelsesmøde. 

Mandag, den 25. oktober 2021, kl. 19:00. 

Klubhuset, Sydhavnsvej. 

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM), Jeppe Friis (J)F, Lars Stryhn Poulsen (LSP), 

Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Gert Kloth Petersen (GES) - afbud, Heinrich Jesper-

sen (HJ), Christian Lageri Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE), Svend Nielsen (SN).   

1. Tilføjelser til dagsordenen. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 

• Underskrivelse af referat. 
 

3. Meddelelser fra formanden. 

• Siden sidst. 

• Ref. fra Standerstrygningen i lørdags.  

CM sender talen til BSR. 

CM fremviser en gave af meget gammel herkomst. Fundet i stor-

skrald på Amager.  

• Fortsat planlægning af generalforsamlingen. 
o Der er fremsendt et forslag fra Anders Hansen (AH). Forsla-

get går på en udligning af forskellen i betalingen af bådeje-
plads og bådlejeplads over en årrække.   
- AH fremlægger forslaget ved GF.  

o Der er fremsendt et forslag fra Holger Clausen (HC) som går 

på udskiftning af sejludvalget.  

- HC fremlægger forslaget ved GF. 

• Idrætspolitisk Topmøde d. 28.10.2021.  
BSR har givet tilsagn til at deltage som HSC-repr. 

• BSR foreslår en hævning af taksten for overnatning for autocam-
perne fra 130 kr/nat til 150 kr/nat. 
Bestyrelsen godkender forslaget. 

  
4. Næstformanden. 

• Sikker Havn 

• JF refererer fra møde med konsulenterne fra ”Sikker havn”. 
Der er lavet en liste med nogle forholdsvis små ting, som skal laves 
for at hæve niveauet. Generelt var de fremmødte konsulenter me-
get tilfredse med vores bro- og landområder. Pladsmesteren fik 
megen ros for den fine ryddelighed vores område fremviser. 
Vi afventer en rapport fra konsulenterne fra ”Sikker Havn”.  

• Klubtøj 
JF har haft et møde med Davidsen omkring vores klubtøj, som Da-
vidsen er leverandør af. Davidsen vil sørge for at have prøvemodel-
ler af alt der tilbydes på hjemmesiden.  
 

5. Kasserer. 
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• Revideret forslag til generalforsamlingen om omlægning af regn-
skabsåret. 
LSP fortæller at forslaget omkring ændring af regnskabsåret er lagt 
på stand-bye. 
LSP fremviser et udkast til regnskabet for 2020/2021 for bestyrel-
sen. Regnskabet skal gennemgås af revisorerne i denne uge (tors-
dag uge 43) 
VIGTIGT ! Skal være klar til up-load på klubbens hjemmeside d. 
13. nov. 

• Tilbud på ramning af pæle/borerør. 
Tilbuddet er et tilbud som kan bruges til sammenligning med andre 
tilbud. Det gennemgås af bestyrelsen, og tages ad notam. 

  

6. Sekretær 

• Ind- og udmeldelser. 
Der er siden sidste bestyrelsesmøde sket følgende: 
4 indmeldelser m. båd – heraf 1 m. 2 både. 
5 udmeldelser. 

• Statistik vedr. hjemmesiden. 
Der har i perioden 1.1. – 18.10 2021 været 6883 unikke besøgende 
(dvs. nye besøgende på siden) ~ 24 besøgende hver dag i gen.sn. 
= 725/mdr. De har i alt besøgt 129.852 sider på siden. 
På oversigten står der 669.891 hits. Det skal undersøges hvad 
disse hits står for.  

• Info om medlemsaften d. 3. nov. 2021, kl. 19.00. 
Der er truffet aftale med Kristian Lyngborg, MEC Marine, Hejls om 
at komme og fortælle os om deres tilbud på løsninger med stan-
dardstativer og transport af disse. 

• Bestyrelsens godkendelse af revideret Regulativ for HSC´s jolle-
plads ved Haderslev Søsportscenter. 
Bestyrelsen godkender det reviderede Regulativ, som lægges på 
hjemmesiden på https://www.haderslevsejlclub.dk/medlems-
skab/regulativ-for-jolleplads/  

• Annonce i Had. Ugeavis og JV ifm. GF ?? 
Det besluttes at der udelukkende annonceres i Had. Ugeavis 3 
uger før GF 2020/2021, dvs. i uge 45. 

• Info om trådløst højtaleranlæg i klubhuset. 
BSR demonstrerer anlægget for bestyrelsen. Der skal laves et aflå-
seligt skab omkring anlægget. BSR finder en mulighed. 
Ligeledes arbejdes der på at få et loftsophæng til projektoren. Pt. er 
der lavet en midlertidig løsning med skruetvinger etc. BSR arbejder 
på sagen. 

• X-både midlertidig fortøjet ved vore broer – hvad gør vi fremadret-
tet? (kontakt Klaus Jensen – X-yacht). 
Fremadrettet skal der laves en aftale med X-Yacht, som bedes in-
formere vores Havnemester om mulige X-både ved vore broanlæg. 
Derved kan Havnemesteren videregive informationerne til klubbens 
Havnekontroller, så misforståelser undgås. 
LSP informerer Klaus Jensen ved X-Yacht. 
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7. Medlemsforhold 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 

• NE fortæller om et forældremøde, som er afholdt i forældrekredsen 
i Ungdomsafdelingen. Der er fundet en afløser for NE på posten 
som formand for Ungdomsafdelingen. Det er Janni Kylling (JK) som 
viser interesse for jobbet. JK skal vælges på GF. Det af aftalt, at JK 
vælges for 1 år i første omgang.  

• Klubmesterskabet er afviklet i nærmest ingen vind. Der blev dog 
gennemført 3 sejladser, som gjorde at der kunne findes klubme-
stere. 

• Der er sat gang i oprydning på forskellige af udvalgets områder. 

• Der indsamles indhalerliner via gummibåden. 

• NE ønsker en aflåsningsmulighed ved HO´s skur, da der henstår 
ting af værdi i skuret. JF tager kontakt til HO. 

• NE fortæller at der kigges efter Laser-joller til brug for de større 
børn og voksne sejlere. 

• NE har reserveret klubhuset 4 tirsdage til brug for demo af web-sej-
lerprogrammet for bl.a. jollesejlerne.   

  
9. Broudvalg. 

• Forslag til reducering af liggepladser på Nordsiden. 
- GES, LSP og BSR indstiller til Bestyrelsen, at HSC afgiver de 

fire pladser længst mod vest på nordsiden til Haderslev kom-

mune. Det drejer sig om pladserne HH-79, HH-80, HH-81, og 

HH-82 der er de 4 (fire) pladser med mindste bredde HSC råder 

over. Vi begrunder indstillingen i den manglende efterspørgsel 

der er efter disse pladser, samt besparelsen der kan opnås (ca. 

10.000,00 kr.). 

Forslaget godkendes af bestyrelsen. 

• Der er lagt et opdateret havnekartotek op på Conventus, som dog 

kun indeholder få ændringer i forhold til det tidligere. 

Det opdaterede kartotek er endvidere ophængt i Udhængs ska-

bene i mellemgangen ved Betalingsanlægget, og ved nedgangen til 

broerne ved Andedammen. 

    
10. Pladsudvalg. 

• HJ har snakket med Jørgen Rosenkilde som assistent for HJ. Han 
ønsker ikke at fortsætte i jobbet som assistent for HJ. 

• Der skal søges efter assistenter for HJ, som kan afløse HJ i pres-
sede situationer. Eks. med udskiftning af affaldssække på HSC´s 
område. 
 

11. Sejludvalg. 

• CLS har fået afleveret Blå Bånd Pokalen 
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12. Klubhusudvalg. 

• Der er fundet en ny hjælper til opgaverne i udvalget. Det er Gitte 

Hangaard, som gerne vil give en hånd med efter nytår. 

 

13. Eventuelt. 

• SN har fundet nogle brugte redningsveste, som tildeles HSC. 

• Bespisning ifm. GF skal foretages via tilmelding. 

BSR sørger for indhentning af tilbud til den traditionsrige menu, 

som er kogt torsk med tilbehør eller wienerschnitzel med bra-

sekartofler og ærter, samt kage og kaffe til dessert.   
• NE foreslår en opmærkning af P-båse på P-pladsen foran klubhu-

set.   

 

Næste møder:  

  

Mandag d. 15. november 2021, kl. 19.00 

Lørdag d. 27. november 2021, kl. 15.00 Generalforsamling 

 

VIGTIGT !!! 

Lørdag d. 27. november 2021, kl. 15.00 – afholdes 

Generalforsamling 2020/2021.  

  

Haderslev d. 30. oktober 2021. 

Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær HSC 
sekretaer@haderslevsejlclub.dk 
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